



Краевое государственное
унитарное предприятие
"ПРИМТЕПЛОЭНЕРГО"

ул. Героев Варяга 12, г. Владивосток,
Приморский край, 690089
Телефон: (423) 246-76-04, (423) 246-75-99
E-mail: office@primtep.ru
ИНН 2536112729, ОКОНХ 11180,
ОКПО 57825401

07.04.2015г № 1499/0041

на 10-19/39 от 03.04.2015г.

Председателю комитета
по бюджетно-налоговой политике
и финансовым ресурсам
Законодательного Собрания
Приморского края
Ахояну Г.Ц.

Уважаемый Галуст Цолакович!

В связи с нахождением 7-8 апреля 2015 года в командировке по территории Приморского края (Кировский район, г.Дальнереченск, г. Лесозаводск, г. Спасск-Дальний) и запланированными встречами с представителями профсоюзов, работниками предприятия, к сожалению, я не могу обеспечить свое присутствие на заседании комитета по вопросу «О ситуации, сложившейся в городском округе Спасск-Дальний.».

Вместе с тем, я готова направить компетентного представителя для участия в заседании комитета. В случае если требуется мое личное присутствие, прошу перенести заседание на другую дату. Прошу проинформировать о принятом решении.

Дополнительно направляю пояснительную записку о ситуации в городском округе Спасск-Дальний.

Генеральный директор

А. В. Григорьева

Законодательное Собрание
Приморского края

Комитет по бюджетно-налоговой
политике и финансовым ресурсам

Входящий № 10/17

07 апреля 2015 г.

Пояснительная записка КГУП «Примтеплоэнерго»
о ситуации в городском округе Спасск-Дальний

На 01.04.2015г. задолженность учреждений, финансируемых из местных бюджетов в целом по предприятию (без учета начислений за март 2015г.) составляет 381 млн. руб., в том числе по городскому округу Спасск-Дальний – 90,1 млн. руб. Период задолженности учреждений округа: октябрь 2013 года – февраль 2015 года.

При этом:

1. В настоящее время Арбитражным судом рассматриваются иски предприятия о взыскании задолженности с учреждений округа на общую 15,5 млн. руб. Вынесено решений о взыскании и получено исполнительных листов на сумму 30,4 млн. руб.

При предъявлении предприятием исполнительных листов для принудительного исполнения в отделения Федерального казначейства и в течение времени, предусмотренном законодательством для добровольной оплаты исполнительных листов, меры со стороны администрации города не принимаются.

Лишь по истечении срока для добровольной уплаты и в случае приостановления казначейством операций по счетам учреждений, администрация округа делает попытки решить вопрос по погашению долгов.

Обращаю внимание, что в декабре 2014 года по просьбе главы администрации города предприятие отзывало исполнительные листы с целью выплаты зарплаты работникам учреждений.

В марте 2015 года по поручению вице-губернатора Вишнякова Е.В. предприятие повторно отзывало исполнительные листы о взыскании задолженности с учреждений.

2. Учитывая, что предприятию не позволяют взыскивать задолженность собственными силами в рамках процедуры, предусмотренной бюджетным законодательством, принято решение о передаче задолженности коллекторскому агентству.

30 марта 2015 года размещено уведомление о проведении запроса котировок. 7 апреля 2015 г. будет определен победитель, с которым будет заключен договор о востребовании задолженности.

3. Дважды согласовывались графики рассрочки оплаты задолженности, но администрацией округа они не исполнялись.

26 марта 2015 года в очередной раз администрацией городского округа

Спасск-Дальний представлен график погашения задолженности, образовавшейся в 2013-2014гг. на сумму 73,987 млн. руб. График предусматривает предоставление рассрочки до декабря 2017 года. При этом администрация не гарантирует оплату текущих начислений. Предприятие считает предложенный график неприемлемым (длительный период рассрочки, отсутствие гарантии оплаты текущих начислений). Кроме того, график не соответствует протоколу совещания, состоявшегося 11 марта 2015 года в г. Спасск-Дальний. В связи с чем, предприятием оформлен иной график погашения задолженности (рассрочка на 2 года с условием оплаты текущих начислений), который 7 апреля 2015г. направлен в адрес администрации округа.

4. Глава преднамеренно не платит за школы и дошкольные учреждения, но при этом оплачивает только потребление услуг занимаемым администрацией зданием и физкультурно-оздоровительным комплексом, деятельность которого приносит дополнительные доходы.

5. Бюджетом города предусмотрено 9 млн. руб. в месяц на оплату коммунальных услуг. При этом начисления только за услуги нашего предприятия за период январь-февраль 2015 г составили 28,13 млн. руб., оплачено за это же период всего лишь 2,15 млн. руб. Указанное свидетельствует о некорректном формировании бюджета города.

6. Годовой доход бюджета города составляет 300 млн. руб., при этом годовые начисления за услуги предприятия составили 72 млн. руб. (24%) и не оплачиваются, т.е. администрация бесплатно кредитуется за счет предприятия.

7. Губернатор Приморского края Муклушевский В.В. и Первый вице-губернатор Приморского края Усольцев В.И. информируются мною о критической ситуации, связанной с долгами учреждений округа;

8. Администрация Приморского края в лице заместителя директора Департамента финансов Снитко Н.В. поддержала нашу инициативу по обращению в прокуратуру края для принятия мер прокурорского реагирования. Жалоба направлена предприятием в феврале 2015 года.

9. ОАО «ДЭК» ограничил объекты предприятия за неуплату потребленной электроэнергии в 10 районах, в том числе по 2 объектам в филиале «Спасский». Вместе с тем электроснабжение здания администрации города ограничено не было.